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“Moj Oče nebeški,
pomagaj mi”

Tebi, ki te prevzema malodušje,
ponavljam tolažilne besede:
Temu, ki stori, kar more, Bog ne
odreče svoje milosti. Naš
Gospod je Oče in če mu otrok v
umirjenosti svojega srca reče:
Moj Oče nebeški, tukaj sem,
pomagaj mi … Če se zateče k
Božji Materi, ki je naša Mati, gre
naprej. Toda Bog je zahteven.
Pričakuje resnične ljubezni;
noče izdajalcev. Treba je biti
zvest temu nadnaravnemu
boju, kar pomeni biti srečen na
zemlji s pomočjo daritve.
(Križev pot, 10. postaja, 3)



8. marec

K svetemu zakramentu pokore,
zakramentu božjega odpuščanja,
pristopajte vsak teden in vedno,
kadar je to potrebno, vendar ne
dopuščajte pretirane tankovestnosti.
Odeti z milostjo si bomo utirali pot
med gorami in se vzpenjali po
pobočju izpolnjevanja krščanskih
dolžnosti, ne da bi se ustavljali. Ko
bomo z dobro voljo uporabljali ta
sredstva in prosili Gospoda, naj nam
daje vsak dan večje upanje, nas bo
napolnjevalo nalezljivo veselje tistih,
ki vedo, da so božji otroci: če je Bog
za nas, kdo je zoper nas? Zato
bodimo optimistični. Okrepljeni z
močjo upanja se bomo borili, da bi
izbrisali madež pregrehe, ki ga širijo
sejalci sovraštva. Na novo bomo
odkrili svet z vesele perspektive, kajti
iz božjih rok je izšel čudovit in čist, in



če se bomo naučili biti skesani, ga
bomo zanj zopet naredili tako lepega.

Rastimo v upanju, kajti tako se bomo
utrjevali v veri, ki je temelj tega, kar
kdo upa, prepričanje o stvareh, ki se
ne vidijo. Rastimo v tej kreposti, ki
pomeni prositi Gospoda, naj v nas
poveča njegovo ljubezen. Kajti zares
zaupamo samo v tisto, kar ljubimo z
vso močjo; in ljubiti Gospoda je
vredno truda. Tako vi kakor jaz smo
izkusili, da se zaljubljen človek
izroča z gotovostjo, v čudovitem
sozvočju src, ki bijejo v eni sami volji.
In kaj je Božja ljubezen? Ali ne veste,
da je Kristus umrl za vsakogar od
nas? Da, za to naše ubogo, majhno
srce se je izvršila Jezusova žrtev.

Gospod nam pogosto govori o
nagradi, ki nam jo je pridobil s svojo
smrtjo in s svojim vstajenjem. 
Odhajam, da vam pripravim prostor.
Ko odidem in vam pripravim prostor,
bom spet prišel in vas vzel k sebi, da



boste tudi vi tam, kjer sem jaz. Nebesa
so cilj naše zemeljske poti. Jezus
Kristus je šel tja pred nami in tam v
družbi Device Marije in svetega
Jožefa — ki ga zelo častim — ter
angelov in svetnikov pričakuje naš
prihod. (Božji prijatelji, 219-220)
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